
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ < ΑΓ. Από το  Β φέρουμε κάθετη  στην διχοτόμο ΑΜ της 

γωνίας Α, η οποία τέμνει την ΑΜ στο Η και την ΑΓ στο Δ. Στην προέκταση της ΑΗ (προς το Η) 

θεωρούμε σημείο Ζ τέτοιο ώστε ΑΗ = ΗΖ και έστω Θ το μέσο της πλευράς  ΒΓ. 

Να αποδείξετε ότι 

α) το τετράπλευρο ΑΒΖΔ είναι ρόμβος.                  (Μονάδες 9) 

β) ΗΘ // ΒΖ.                                  (Μονάδες 9) 

γ) ΗΘ =  
ΑΓ−ΑΒ

2
                                             (Μονάδες 7) 

 

 

 

 

 


